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MSK z tördelés, korrektúra

LÉPJEN BELJEBB!



Az autópálya-lehajtó és az elkerülő út építésének része, hogy felújítják szinte a teljes Rákóczi 
utat a Zsámbéki-kanyarban található fateleptől a Telki úti kereszteződésig. Ennek megfele-
lően kisebb szemcsenagyságú aszfalt kopóréteget kap zajcsökkentés céljából az útszakasz 
1400 méter hosszan. A kivitelező cégtől azt kértem: attól függetlenül, hogy a nyugati elkerülő 
út nem lesz kész a nyár végére, a község főútját lehetőleg az iskolaszünet és a nyári szabad-
ságok ideje alatt aszfaltozzák újra, hogy elkerüljük a hatalmas őszi dugókat a településen.

A beruházást végző útépítő cég szerencsére rugalmasan állt a kéréshez, ezért július második felében és 
augusztusban várhatóan szakaszos útépítésekre kell számítani a Rákóczi út teljes hosszában. Ezen felül az út két 
oldali süllyesztett szegélyt kap (a későbbi főutca program kivitelezésének megkönnyítésére), valamint a Telki úti 
kereszteződést és az azt követő legrosszabb minőségű rövid szakaszt is alapozzák és újra aszfaltozzák, amit az 
önkormányzat saját forrásból finanszíroz (ezek nem voltak részei az állami beruházásnak).

A Telki út építésére a Magyar Közút rendelt már engedélyes tervet, ami ugyan elkészült, de erre ebben az évben 
már nem áll rendelkezésre forrás. (Belátható, hogy községünkben így is több milliárdos értékben lesz útépítés 
idén, a maradék szakaszra még várnunk kell egy kicsit.)

Előre is mindenki türelmét kérjük, az útépítések miatt, de érdemes lesz kibírni a kellemetlenséget, hiszen a 
jelenlegi gazdasági helyzetben igen ritka, hogy egy község szinte teljes főútja megújuljon. Pátyon viszont ez most 
megtörténik.

A munkák megkezdése előtt még részletes tájékoztatást adunk. 

Székely László – polgármester

Szádváriné Kiss Mária – főszerkesztő MSK z

BEKÖSZÖNTŐ

32023. július

JELENTŐS ÚTÉPÍTÉS A NYÁRON

A meteorológusok Nyárhóként tartják számon, a régi Székely-Magyar 
naptár szerint Áldás havának nevezik, eleink a Tehéntor (Aratás) 
hava elnevezést használták júliusra, a hónap régi katolikus neve 
pedig Szent Jakab hava. A római naptárban a hónap eredetileg a 
Quintilis, „Ötödik” nevet viselte, mivel az egykori márciusi évkez-
déstől számítva az ötödik hónap volt. I.e. 44-ben nevezték el júliusnak 
Julius Caesarról, aki e hónap 12. napján született – olvashatjuk júli-
us haváról, ha fellapozzuk a jeles napjainkkal foglalkozó köteteket. 

„Tüzesen süt le a nyári nap sugára / Az ég tetejéről a juhászbojtárra.” – 
citálhatjuk Petőfi János vitézéből az időjárásra tekintve. S július és 
augusztus jobbára a nyári szabadságolások, a pihenések időszaka 
is. A Pátyi Kurír is csak szeptemberben jelenik meg legközelebb, 
összevont számmal. Kicsit lecsendesülnek a hivatalok is, ugyan-
akkor dübörög a fesztiválszezon. Páty júniusban rendezte meg a 
legnagyobb szabadtéri programját, a Pátyi Pincenapokat, amelyről 
írásban és képben is beszámolunk. Ugyancsak Nyárelő havában 
kaptak elismeréseket a pedagógusok, akik közül többekről olvas-
hatnak mostani lapszámunkban.

Minden Kedves Olvasónknak kellemes pihenést, feltöltődést 
kívánok Áldás havában szeretettel!

ÁLDÁS HAVÁBAN

Önkormányzati hírek
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Hagyományosan nő a fa,
és születik a kiscica,
az egyik sejt szül másikat,
semmi extravagancia. 

Nem különbözik a mandula-ág,
mi ezer éve lehetett,
és hagyományosak a mondatok
az érthetők, a szervesek. 

Hagyományosak az évszakok,
az őszre tél, tavaszra nyár.
A születés, az elmúlás
kipróbált verkli-szóra jár. 

Károlyi Amy: 
Hagyományos dal 
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ÖNKORMÁNYZAT

A Pedagógusnapon és az általános iskolai évzá-
rón adják át évek óta a Bocskai ösztöndíjakat. 
Idén a Bocskai Tanári Ösztöndíjat Mag Ildikó 
vehette át, míg a Bocskai Tanulmányi Ösztön-
díjban három végzős tanuló részesült, Kiss Csenge 
8.A, Eper Helka Luca 8.C és Horváth Zsolt 
Sándor 8.C.

Ismeretes, hogy 2017-ben több bocskais pedagó-
gussal és diákkal beszélgetve jutott Bella János arra, 
hogy a diákokat érdekeltté kellene tenni a jobb tanul-
mányi eredmények elérésében. Arra gondolt, hogy 
egy ösztöndíj rendszer sokat segítene ennek a célnak 
az elérésében, így 2017-ben javaslatára Páty Község 
Önkormányzata létrehozta a Bocskai Tanulmányi Ösz-
töndíjat, mely elismerésben 10 tanuló részesülhet, egyé-
nenként 100 000 Ft jutalomban. A következő évben 
ugyancsak Bella János javaslatára létrejött a Bocskai 
Szociális Ösztöndíj, melynek keretében szintén 10 
tanuló egyenként 100 000 Ft támogatásban részesül. 
Majd a rendszert 2019-ben a Bocskai Pedagógus Ösz-
töndíj egészítette ki, melyet két a Bocskai Általános 
Iskolában tanító pedagógus kap meg évente 400 000-
400 000 Ft jutalomként. 2023-ig bezárólag 130 diák és 
10 pedagógus részesült önkormányzati ösztöndíjban. 
Ez egyedülálló kezdeményezés a Buda-környéki tele-
pülések között.  

BOCSKAI ÖSZTÖNDÍJAK 2023-BAN IS

A Pátyi Fidelitas csapata családtagokkal 
kiegészülve, önkormányzati támogatással egy 
kis faluszépítésbe fogott. 

Lecsiszoltuk és lefestettük a gyermekorvosi rendelő 
eddig igen rossz állapotú kerítését. Az alapanyagokat 
az Önkormányzat biztosította. Köszönjük Horváth 
Bálintnak, a Pátyi Fidelitas elnökének szervező mun-
káját és minden lelkes önkéntes segítségét! 

KERÍTÉSFESTÉS A GYERMEKORVOSI RENDELŐNÉL

Dr. Bencze Gergő János – alpolgármester

A Pátyra tervezett 
pumpapálya látványterve

2023. július

Örömmel értesítünk mindenkit arról, hogy 2023 júniusától az önkormányzat egy babacsomaggal 
kedveskedik minden pátyi újszülött érkezésekor. 

Az ajándékcsomagot a legnagyobb odafigyeléssel és szeretettel állították össze a pátyi védőnők, ők fogják 
átadni a csomagokat, köszönjük a fantasztikus munkájukat!. 

Az ajándékcsomag 2023.06.01. után született védőnői gondozásban részesülő pátyi lakosú újszülöttekre 
érvényes. A tájékoztatás nem teljes körű, további információkért keresse fel védőnőjét. 

– kurírinfó –

BABACSOMAG PÁTYON 

Dr. Bencze Gergő János – alpolgármester
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ÖNKORMÁNYZAT

ELISMERÉSEK A PEDAGÓGUSNAPON

Kiss Istvánné Manyi (képen) elő-
ször 1983. szeptember elsején lépett a 
helyi óvodába, ahol öt év művelő-
dési házban eltöltött munkaviszony 
kivételével, azóta is a Pátyolgató 
Óvoda pedagógusaként dolgozik. 
Ez összesen több mint 35 év! Az Ő 
nevéhez köthető az óvoda névvá-
lasztása: a Pátyolgató. Magas szintű 
szakmai munkája nemcsak a cso-
portjában nyújtott kiegyensúlyozott 
nevelőmunkában nyilvánult meg, 
hanem részt vett az óvoda pedagógiai 
programjának megírásában is. A 
nevelőtestületnek folyamatos aktív 
tagjaként objektív véleményével, an-
nak mindenkor korrekt megfogal-
mazásával támogatta az intézmény 
tevékenységét. 

2023. július

Magyarország Kormánya 2022-ben kihirdette, hogy az évente mintegy 5 millió tonna települési hulladék 
kezelésért a MOL lesz a felelős. Az országos hulladékkoncesszió által kijelölt feladatra a MOL meg-
alapította a MOHU nevű céget, és vállalta, hogy egy olyan hulladékkezelési rendszert hoz létre, amely 
egységes, versenyképes, átlátható és fenntartható lesz. 

Környezetünk védelme szempontjából alapvető a minél nagyobb hulladékhasznosítás. A MOHU többször 
hangsúlyozta, hogy ebben a munkában kiemelt partnerei lesznek az önkormányzatok, amelyeknek feladatai 
lesznek július 1-jét követően is. Az önkormányzatok a koncesszió indulását követően is eszköztulajdonosok 
maradnak. Július 1-jétől megszűnik az önkormányzatok hulladékgazdálkodási alapfeladata, ezt a koncessziós 
társaság veszi át. A jelenlegi közszolgáltató cégek a MOHU Zrt. alvállalkozóiként látják el a hulladékgazdálkodási 
feladatokat. A köztisztasági feladatellátás július 1-je után is az önkormányzatok feladata lesz, így annak költségei is 
az önkormányzatoknál maradnak. 2023. július 1-je után a köztisztaságból származó – települési hulladéknak 
minősülő – hulladék átvételére csak a MOHU vagy annak szerződött alvállalkozói jogosultak. 

A fenti konkrét feladatok mellett számos kérdés felmerülhet még. Ezért a MOHU a jövőben is részletesen 
tájékoztat mindenkit a változásokról.
Újrahasznosítjuk.
Közösen. 

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 

TÁJÉKOZTATÓ A HULLADÉKGAZDÁLKODÁSRÓL

– kurírinfó –

Páty Pedagógusa díjat kapott idén Szakály Viktorné Mónika tanárnő és Kiss Istvánné, Manyi óvó néni a 
Művelődési Házban tartott pedagógusnap alkalmából, Székely László köszönthette az óvoda és iskola 
dolgozóit. Pátyért Emlékérem kitüntető címben részesült Csordásné Silingi Anna tanárnő. Páty Község 
Művészeti Díjat kapott Danhauser Zoltán, valamint Bocskai Tanári Ösztöndíjban részesült Mag Ildikó 
és Sikosné Vázsonyi Mónika. A Bocskaiban tanító pedagógusoknak Szabó István képviselő adta át a 
díjat az évzárón, ugyanis az ünnepség idején osztálykiránduláson voltak. 
(A díjazottak közül többekkel mostani és következő lapszámunkban olvashatnak beszélgetést.)
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Majd a bátor emberekre és tetteikre hívta fel a figyel-
met és a nemzeti összetartozás erejét hangsúlyozta 
mondván, hogy „az összetartozás tudatát az új határokon 
kívül és belül élő magyar emberek emlékezetéből kitörölni 
mégsem sikerült. Itt Pátyon is voltak elég bátor emberek, akik 
34 évvel ezelőtt példát mutatva felújították és megáldották az 
előttünk álló országzászlót, vállalva az esetleges büntetés 
kockázatát. A felújításban és a megáldáson részt vett Bakonyi 
tiszteletes úr, Bíró Barnabás és családja, Nyilas József  és 
családja, Soós István és családja, Suta György és családja, 
Székely László és családja, Szabó István és családja, Wiedermann 
Ferenc és családja.” S felidézte még az őrségi Szomorócz 
bátorságát, amit a szerb-horvát-szlovén királyság katonái, 
megsértve a demarkációs vonalat, elfoglaltak. Az ott 
élő férfi lakosság azonban 1920. augusztus 1-ről 2-ra 
virradó éjjelen elűzte a megszállókat, de a felvonuló 
szerb túlerő végül legyőzte őket, és az elfogott magya-
rokat Muraszombatra hurcolták. „Napokig nem adtak 
ételt nekik, és amikor már a járókelők emelték fel szavukat 
értük – mert hallották kiáltásaikat –, azt a választ kapták, 
hogy az a cél, hogy éhen haljanak. Végül a bátor kiállásnak 
köszönhetően 1922-ben Szomorócz-ról ki kellett vonulniuk a 
megszállóknak, és Magyarország visszakapta a területet.” 

A megemlékezésen közreműködött a Hangraforgó 
Együttes alkalomhoz illő zenés műsorral, a harang-
lábhoz a BKHE 2. zászlóalj hagyományőrzői vezetésé-
vel vonultak át a résztvevők és helyezték el a kegyelet 
virágait. A harangláb készítője, Kádár Ferenc meg-
kongatta a harangot, a hagyományőrző katonák pedig 
ágyúdörgéssel tisztelegtek a hősök előtt.

„103 éve történt a Magyar Királyság legnagyobb tragédiája. Elszakították területeinek 70%-át, ezzel tönkre-
tették az ország gazdaságát, iparát, megtörték, elűzték és megalázták népét. Elvették az erdők 80%-át, a 
só-, ezüst- és aranybányák 100%-át, vasútvonalainak nagyobb részét. Elvették vagy bezárták iskoláinkat, 
tiltották és tiltják ma is a magyar nyelv használatát.” – kezdte megemlékező beszédét Sebestyén Hajnalka 
történész, önkormányzati képviselő a trianoni békediktátumra utalva, június 4-én, a pátyi országzászlónál. 

EMLÉKEZÉS A BÁTRAKRA A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁN

2023. július

MSK z

„A keblünkről letiltották, 
Leszaggatták a három színt; 
Keblünkről beljebb vándorolt: 
Befogadták a szíveink. 
Ameddig piros lesz a vér, 
Ameddig fehér lesz a hó, 

Amíg zöldel a rét füve, 
Lesz jel, eszünkbe juttató: 
Hogy hitünk hol van, hol hazánk, 
Hogy hova, kihez tartozunk, 
S kié a föld, hol elsüllyed 
A koporsónk, ha meghalunk.”

(Reményik Sándor)



72023. július

CIVIL

A fotók önfeledt pillanatokat szereznek a nézőknek, felhívják a figyelmet a 
természet, az épített környezet, a műalkotás szépségére, az emberek érzelem-
világára, településünk hangulatára. Amatőr és profi, ill. kezdő és gyakorlott 
fotósok egyaránt megmérettethetik tudásukat, látásmódjukat abban, amit úgy 

hirdetünk, hogy  
A Páty Faluközösségért Alapítvány 2024-ben ünnepelheti bejegyzésének, 

ill. működésének 30. évfordulóját. Ezt az alkalmat egy falinaptár és képes-
lapok kiadásával szeretnénk emlékezetessé tenni. Felhívásunk azért időszerű, 
mert a négy évszakból a téli képekkel indítjuk a sorozatot.

Nevezési feltétel: mind a négy fordulóban témakörönként 1 db 20x30 cm-es 
képet várunk, amely az adott évszakhoz és felismerhetően Pátyhoz köthető.

Témakörök fordulónként:
1. Természet szépsége /2. Épített környezet vagy műalkotás/3. Közösségi esemény

Leadás helye: 
A leadás határideje: 

Leadás módja: a képek hátoldalán szerepeljen a fotó címe, a felvétel helye és a jelige. 
Helyezze el a képeket egy jeligés borítékba, tegyen bele egy lezárt borítékot, melyen 
kívül a jelige szerepel, belül pedig a fotós adatai (név, cím, elérhetőség).

Kérjük a résztvevőket, hogy a képek digitális formátumát őrizzék meg, mert 
szükség lesz rá a naptár és a képeslapok készítésénél. A zsűri és az érdeklődők csak a 
képekkel és a jeligével találkoznak az egyes fordulókon. A negyedik forduló után a 
legjobb képekből, a naptárhoz és a képeslapokhoz felhasznált fotókból 2023. november 
12-én kiállítást rendezünk. A nyertesek jutalomban részesülnek. A kisborítékokat az 
eredményhirdetés alkalmával nyitjuk fel, és ekkor tudjuk meg a jeligéhez tartozó 
fotósok nevét. Szeretnénk, ha sokan élnének a felkínált lehetőséggel!  Jó fényeket, 
sok sikert kívánunk!

KÉPEK PÁTYIAKNAK – PÁTYRÓL

Művelődési Ház – Páty, Kossuth u. 77.
2023. augusztus 31., október 31.

.

.

.

SZERET FOTÓZNI? AKKOR ITT A LEHETŐSÉG!

Páty Faluközösségért Alapítvány kuratóriuma
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INTERJÚ

2023. július

Anci néni, ahogy kicsik-nagyok 
szólítják, huszonöt évet töltött a 
Bocskaiban. Páty Pedagógusa Díjat 
már 2020-ban kapott, most pedig a 
gyerekekért és a községért végzett 
munkáját egy átfogóbb díjjal ismer-
ték el. Csordásné Silingi Anna három 
éve igazgatóhelyettes, de mint mond-
ja, régóta részt vesz szervezési és 
adminisztrációs feladatokban. Éve-
ken át alsós munkaközösség veze-
tőként, az Öregiskola gazdája volt. 
Mivel a szomszédban lakik, például 
ő is nyitotta és zárta az iskolaépü-
letet. „Az alsó és felső tagozaton is van 
helyettes, de bizonyos feladatokat az egész 
iskolára nézve látunk el mindketten. Bukus 
Péter a felsős, míg jómagam az alsósok-
nál vagyok vezetőhelyettes. Nálam voltak 
– egy-két kivétellel – a versenyek, a he-
lyettesítések, az egyéb programok, például 
a Lázár Ervin program, a „folyosó kon-
certek”, színházlátogatások szervezése. 
A kommunikációs feladatokat is ellát-
tam: a honlapunk, a Facebook-oldalunk 
gondozását, kapcsolatot tartottam a Pátyi 
Kurírral. Az iskola esetében is fontos, 
hogy a kommunikáció megfelelő legyen: a 
három év alatt például a Facebook-köve-
tőink száma megsokszorozódott. Minden 
iskolai eseményre elmentem, sőt, a községi 
programokra is, s ahova csak tudtam, 
vittem a gyerekeket is, hogy minél jobban 
ismerjék meg és kötődjenek a települé-
sükhöz.” A gyerekekhez vezetőként 
is kötődik, hisz a kötelező négy óra 
helyett ő nyolc órát tanított, mert a 
felső tagozaton kevés volt a magya-
ros kolléga, így az 5.c osztályban 
heti négy órában magyar nyelv és 
irodalmat oktatott. 

De nem volt eseménytelen az 
elmúlt három éve helyettesként sem,

„Az utóbbi három év számomra kizárólag csak az iskoláról szólt, s elfáradtam, de azért nehéz az elválás is” – 
mondja a 41. tanéve végén, a nyugdíjazása előtt Silingi Anna, a Bocskai István Magyar-Német Két 
Tanítási nyelvű Általános Iskola leköszönő igazgatóhelyettese, aki Pátyért Emlékérmet vehetett át a 
Pedagógusnapon. Az elismerés kapcsán beszélgetünk nemcsak az iskoláról.

Megismerni és kötődni a településhez

 BESZÉLGETÉS SILINGI ANNÁVAL

hiszen amint kinevezték, jött a 
Covid-járvány. Mint mondja, akkor 
másodpercek alatt kellett döntéseket 
hozni és megvalósítani. Most pedig 
rengeteg a program az iskolában, ami 
szintén komoly odafigyelést kíván. 
Jelenleg a Bocskaiban 530 diák tanul 
és 42 fős a tantestület. „Ahogy népesedik 
a település és megy az iskola jó híre, egyre 
több a gyerek, s egyre közelebb kerül az 
iskolabővítés kérdése is. A diákjaink 
nagy része pátyi, de járnak hozzánk 
Biatorbágyról és a környékről is. Átlag-
ban harmincfős osztályokban tanítunk, 
a két tanítási nyelvű osztályokban csoport-
bontásban. Az utóbbiakba többszörös a 
túljelentkezés.” Az iskola több mint 
tíz éve működik két tanítási nyelvű 
intézményként, ahol minden évfo-
lyamon egy-egy osztályban a mate-
matika és a magyar mellett több 
tantárgyat németül, azaz két taní-
tási nyelven tanulnak a diákok.

„Szerencsések vagyunk, hogy vannak 
német tanáraink és németül tudó taní-
tóink, s a német nyelv oktatásban Kollár 
Péterné jó alapokat tett le, Czajlik Gab-
riella pedig német anyanyelvű pedagó-
gusunk, és miatta kaphattuk meg a jogot 
a két tanítási nyelvű osztály indítására” 
– mondja Anna hozzátéve, hogy 
„mindemellett a Bocskai befogadó iskola 
is, azaz tanulnak nálunk például autista 
gyerekek is, és szép számmal vannak sns-
s, ADHD-s tanulóink.” Anci néni fo-
lyamatosan jelen időben mesél, mert
bevallja, hogy nehéz elszakadni az 
iskolától, de szükséges a pihenés, és 
egyébként is a felmentése ideje alatt 
nem dolgozhat, de januártól óra-
adóként szívesen tanít majd, ahol 
szükség lesz rá. „Nehéz elválni, sok 
kedves megkeresést kapok még gyerekektől, 

szülőktől, nagy öröm, amikor például a 
tantermemet meglátják, s azt mondják, 
olyan „Ancis”, mert a gyerekekkel nagy 
gonddal ügyelünk a színek, formák 
harmóniájára, tán nem véletlen, hisz egyik 
álmom az volt, hogy lakberendező leszek. 
Úgy gondolom azonban, amit elképzeltem, 
sikerült megvalósítanom, minden kollégával 
megtaláltam a hangot helyettesként is, de 
nekem a gyerekek között van igazán a 
helyem, nem az adminisztrációban.”

A pihenő időszakra és a kötet-
lenebb életére tekintve a bakancs-
listás tervei között elsőként a külföldi 
utazások állnak, mert férjével már 
tizenöt éve rendszeresen túráznak 
Magyarországon, de a határon túlra 
keveset jutott. „Az utóbbi időben még 
beleszerettem a kertészkedésbe, a nagy 
kertünk tele gyümölcsfákkal, és egyre 
több növényt szeretnék körénk varázsolni. 
Itt tudok kikapcsolódni, feltöltődni és 
inspirálódni, itt jönnek az újabb és újabb 
ötletek.” 

Szádváriné Kiss Mária
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„A sógoromék laknak Pátyon, innen 
jött az ötlet, hogy a GYES lejárta után 
jelentkezzek a Bocskaiba. Nem tervez-
tem hosszú időre, hisz akkor még Tata-
bányán laktunk, de itt ragadtam” – meséli 
a bocskais indulásáról Mónika, aki-
nek tanító és óvodapedagógus a vég-
zettsége. Az esztergomi főiskola után 
Etyeken kezdett tanítani, majd Tata-
bányán, s aztán jött Pátyra. Nyírbá-
torból származik, s első tanító nénije 
volt a példaképe és első inspirálója 
a pedagógus pálya felé. Majd a ma-
tematikatanára miatt matek szakkal 
próbálkozott, de nem vették fel, így 
jutott a tanítóképzőbe. „A matek 
máig szívügyem, talán tanítani is ezt sze-
retem legjobban.”

Szakály Mónika Pátyon egy tizen-
hét fős, jobbára hátrányos helyzetű 
gyerekekből álló első osztályt kapott 
anno. „Mire felvettek, már a másik két 
párhuzamos osztály betelt. Nem volt 
könnyű, hisz engem nem ismert senki és 
én se ismertem senkit. De komoly bizal-
mat és befogadást is jelentett számomra, 
hogy az iskola vezetése egyből egy külön-
leges első osztályt bízott rám. Eleinte 
inkább a nevelésre kellett összpontosíta-
nom, utána jöhetett csak az intenzívebb 
oktató munka. Ma is azt vallom, hogy 
rendkívül fontos a jó osztályközösség ki-
alakítása, hiszen ha jó szívvel, örömmel 
jönnek iskolába a gyerekek, más lesz a 
hozzáállásuk a tanuláshoz is, ösztönzik, 
húzzák egymást. Nagyon sok iskolán 
kívüli, kötetlenebb közösségi programot 
szervezek az osztályomnak. Nem véletlen 
talán, hogy csak egy-két gyermek ment 
el közülük nyolcosztályos gimnáziumba 
fölsőtől.”

Szakály Viktorné 12 éve jár tanítani a Bocskaiba. Eleinte Tatabányáról, majd később Szárligetről. Mint 
mondja, itt ragadt, itt tartotta a befogadó, jó munkaközösség és a gyerekek. Munkáját idén a Páty 
Pedagógusa Díjjal ismerték el, s szeptembertől alsós igazgatóhelyettesként dolgozik tovább. Az elis-
merései kapcsán beszélgetünk többek között tanításról, közösségépítésről.

Tanítás és közösségépítés

SZAKÁLY VIKTORNÉ MÓNIKA

Mónika tanító néni tizenhetedik 
éve tanít, ami alatt megélt sokféle 
változást. „A régi, jól bevált módszerek 
már nem igazán működnek, például a 
digitális táblákat sokkal szívesebben hasz-
nálják a gyerekek, sokkal fogékonyab-
bak a ppt-s előadásokra, mintha kézzel 
rajzolnék a hagyományos táblára.” Az 
utóbbi évek legnagyobb változását 
pedig a Covid-járvány hozta: „a ne-
gyedikeseim akkor voltak elsősök, amikor 
megjelent a járvány, s a tanév vége felé át 
kellett állni az online oktatásra. Szeren-
csére addig már jól haladtunk a tana-
nyaggal, inkább gyakoroltunk. De amikor 
ismét jelenlétben tanítottunk másodikban, 
látszott a valós közösség hiánya. S hama-
rosan ismét online oktatásra kellett be-
rendezkednünk. Már kicsit könnyebben 
ment, de harmadikban a gyerekek legfőbb 
óhaja az volt, hogy ne menjünk vissza 
többet online-módba.” Ekkor Mónika 
már magyar-német két tanítási nyelvű 
osztályt vezetett, két év után ugyanis 
németes osztályt kapott. „A német 
középfokú nyelvvizsgámmal a készség-
tárgyakat taníthatom németül. A rajz, 
testnevelés, technika és környezet tantár-
gyakat vegyesen tanítjuk, itt elsősorban a 
német órán tanultak megerősítése a cél.”  

Szakály Mónika nyolc éve munka-
közösség vezető is. „Amikor kine-
veztek, éppen első osztályba is kerültem. 
Az elsősök mellett ezt a feladatot is 
ellátni nem volt könnyű. Mivel a közös-
ségépítést mindig nagyon fontosnak tar-
tottam mindenhol, így a munkaközösségen 
belül is szem előtt tartottam, ahogy a 
gyerekeknél is erre fókuszálok.” A 
következő tanévtől Fenyvesi Zsolt 
igazgató Szakály Viktornét kérte

föl alsós igazgatóhelyettesnek. „Erre 
sem számítottam, ez is óriási megelőle-
gezett bizalom és megtiszteltetés számomra. 
Az iskolánknak van egy jól működő 
belső rendszere, s itt is az összedolgozás, 
a közösségépítés erősítését tartom fontos 
feladatnak. Ha ugyanis mindenki biz-
tonságban és megbecsülve érzi magát a 
tantestületben, akkor tud maximálisan 
teljesíteni, s akkor tud az iskola min-
denki megelégedésére működni. A helyettesi 
felkérés után pedig most a pedagógusdíj! 
Mindez jóval több, mint, amit vártam, 
egyáltalán nem számítottam rá, úgy gon-
doltam, hogy pár éve kaptam Bocskai-
ösztöndíjat, azzal már elismertek. A 
legnagyobb elismerés vagy visszaigazolás 
a munkámról az, ha a szülők úgy vé-
lekednek, megérte, hogy én foglalkoztam 
a gyermekükkel.”

INTERJÚ

Szádváriné Kiss Mária
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www.bocskaisuli.hu
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Bocskai ösztöndíjban részesültek: Kiss Csenge 8.a, 
Eper Helka Luca 8.c, Horváth Zsolt Sándor 8.c tanulók. 
A két ballagtató osztályfőnök és az összes ballagó diák 
Libri könyvvásárlási utalványt kapott ajándékba Páty 
Község Önkormányzatától. A pátyi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat „A legjobb németes tanuló” díját Megtért 
Mária képviselő adta át, Kövesi Dorottya 8.c osztályos 
tanulónak. Majd Fenyvesi Zsolt Igazgató úr minden 
nyolcadikosnak átadta utolsó általános iskolai bizonyít-
ványát több jókívánsággal karöltve. Sok sikert, szépet 
és jót kívánunk további életük során!

BALLAG MÁR A VÉN DIÁK…

FAÜLTETÉS

Immáron hagyományként, pontosan három éve fát 
ültetnek az iskola udvarára ballagó nyolcadikosaink. 
Az utcafrontra néző fáink egyre szaporodnak. A juhar 
és japánfűz után, most egy mályvafát ültettek a gye-
rekek az osztályfőnökök és Fenyvesi Zsolt igazgató 
közreműködésével. A faültetés minden mozzanatát a 
gyerekek végezték, egy kis segítséggel. Az 1.c osztály 
lányai rövid zenés-verses műsorszámmal színesítették 
az eseményt. A kicsi lomb tövébe egy nemzeti színű 
szalag és egy fehér színű szalag került „8.a – 8.b 2015 – 
2023.” felirattal. Az új fácska még rendszeres öntö-
zésre szorul, melyet a nyári napköziben levő tanulók 
felváltva végeznek el. Reméljük, hogy ez a fácska is 
sokáig őrzi majd ballagó diákjaink emlékét.

 Silingi Anna – igazgatóhelyettes 

Június 16-án, a tanév utolsó napján ballagtak el nyolcadik évfolyamosaink. Csák Mónika és Horváth 
Endréné osztályfőnökök engedték új utukra tanítványaikat. Az iskola kívül-belül virágban pompázott, 
minden ünnepi díszbe öltözött. A 7. évfolyam tanulói szép irodalmi összeállítással köszöntek el ballagó 
társaiktól. Fenyvesi Zsolt Igazgató úr ünnepi beszéde után Székely László polgármester úr köszöntötte 
a ballagókat, majd díjakat adott át. 

 Silingi Anna – igazgatóhelyettes 

„Fát látsz. Szigorú, merev, ám eleven.
Szél fürdeti szépen az égi vízen.
Zöld éj fedi benne a déli napot.
Száz sóhaj a lomb, ha a szél belefog.”
(Fernand Gregh)
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OKTATÁS

IDŐUTAZÁS BOCSKAI KORÁBA

Június 13-a, kedd, az utolsó napok egyike ebben a 
tanévben. Szerencsére már nem tanulunk, ma 
Bocskai-nap van az iskolában. Izgalmas feladato-
kat fogunk megoldani, így nagy kedvvel mentem 
a suliba.

Rögtön, miután beértem a terembe elkezdődött a 
játék. Volt keresztrejtvény, puzzle, le kellett rajzolni 
Bocskai címerét. Érdekes volt, de a szép idő miatt alig 
vártuk, hogy a szabadban folytatódjanak a progra-
mok. Az utunk a Széchenyi térre vezetett, ahol az első 
feladat egy „álló jelenet” eljátszása volt, azt a pillanatot 
kellett megörökítenünk, ahogy Bocskai István átveszi 
a koronát a töröktől. Ezt a mindenki által ismert „kő-
papír-olló” játék követte, amelyet kicsit áthangszereltük 
a múltba, lecseréltük a szereplőket „hajdú - osztrák lovas 
- török janicsár” felállásra.

E játékban a hajdú győzi le a janicsárt, a janicsár 
győzi le az osztrák lovast, az osztrák lovas győzi le a 
hajdút, szóval „kő-papír-olló” Bocskai kiadásban. A Hagyo-
mányok Házánál folytattuk napunkat. Megidéztük a fiatal 
Bocskai István egy napját. Birtokba vettük a ház hátsó 
kertjét is, itt zárultak a programok. Számomra a legiz-
galmasabb kihívás egy toborzó vers megírása volt. Íme, 
így sikerült:

Remélem, sokan jelentkeznek ennek hatására haj-
dúnak (ti. diáknak) a Bocskai Suliba. Ezzel véget is ért 
a napunk, jól éreztük magunkat, az osztályterem helyett 
a szabadban, sok közös játék keretében.

A cím rémisztő lehet, pedig egy vidám esemé-
nyen történt. A Bocskai-napon ugyanis minden 
alsós évfolyamon törökök, magyarok és osztrá-
kok harcoltak egymással, akárcsak a fejedelem 
korában. 

Labdarúgás, kidobós és „Adj király katonát!” fegyver-
nemekben küzdöttek a csapatok. Nem mindig a 
magyarok győztek. Kétszer visszavonultak a „katonák” 
a váraikba, és egymás között versengtek a nemzetek. 
Rejtvényes, mozaikos és szókirakós feladatokban mérték 
össze tudásukat. A kézügyességükre is szükség volt, 
amikor tarsolyt, ostort, sújtásokat és címert készítet-
tek. Jó harcosok módjára végezték a feladatokat a fiúk 
és a lányok is vezéreik irányításával.

Fáradtan, de a győzelem érzésével a szívünkben 
zártuk le ezt a napot, ami bizton bekerül a históriás 
emlékek közé.

A tavalyi bajnokságunk népszerűségén felbuz-
dulva idén is megrendeztük az osztályok közötti 
tornánkat.

A korcsoportonként (1 korcsoport = 2 évfolyam) 
benevezett osztályok selejtezőin, döntőin nagy csatákat 
láthatott a közönség. Bár a játék öröme a legfonto-
sabb, a Pátyi Suli Alapítvány egy-egy vándorserleg 
biztosításával „emelte a tétet”, és tette emlékezetessé 
az eseményt a győzteseknek.

A képeken az összes benevezett osztály jelen lévő 
focistái láthatók, a győztes csapatok kupás képeit akkor 
közöljük, ha minden korosztály kupaátadása megtör-
ténik – reméljük, minél hamarabb.

SULIBAJNOKSÁG

Bukus Péter

 Badari Ádám – 6.c

„Gyertek hajdúnak!
Nem fogjátok megbánni!
Jó dolgotok lesz majd, és kaptok mit kajálni.
A fizetés 50 arany, ami egész jó
és nem fog elmaradni,

HÁROM RÉSZRE SZAKADTAK AZ ALSÓSOK

Brigi néni és Éva néni – fővezérek

pont úgy, mint a borravaló.
Most felmerülhet a kérdés:
„Hogy tudtok jelentkezni?”
Egyszerű: www.hajdu.pont.hu
A neten ezt keresd ki!”
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Mónus József  világbajnok távlövő íjász és több török tradicionális íjászcsapat volt június 9-én a 
Budakörnyéki Íjász Egyesület vendége a pátyi íjászpályán. A Pátyi Pincenapok keretében az egyesület 
tradicionális nemzetközi íjász versenyt szervezett, amelyen az egyesület tagjai, három török 
hagyományőrző íjászcsapat, a Bartın Geleneksel Okçuluk Spor Kulübü (Bartın), a Bulcukspor Kulübü 
(Konya), az Akıncılar Geleneksel Okçuluk Spor Kulübü (Bursa) versenyzői és meghívott vendégek 
vettek részt. A magyar profi íjászok színe-java is megjelent a versenyen. A meghívottak között ott volt a 
legutóbbi isztanbuli győztes és további világbajnok magyar távlövők, így: Hunyiné Emőke, Hunyi 
Tamás, Hunyi Magor, Koczka László, Kovács-Pataki Krisztián és Szathmáry István.
 

Pátyi Pincenapok

NEMZETKÖZI VERSENY A PÁTYI ÍJÁSZPÁLYÁN

A Budakörnyéki Íjász Egyesület az MHKHSZ rendes 
tagjaként a honfoglalás kori korszakot képviseli a 
szövetségben. A BÍE Egyesület két korábbi íjász-
csapat, az akkor évtizedes múltra visszatekintő buda-
keszi Keszi Íjászok és a budajenei Levéd Őrsége 
csapatok egyesülésével jött létre 2018-ban. A 17 fővel 
indult egyesület létszáma mára 66 fős tagságra duzzadt, 
amelyben 15 gyermek és 17 hölgy tag is van. Az 
egyesület központja Páty lett, ahol 2021-ben avatták 
fel az íjászpályát egy MOL pályázat és a helyi ön-
kormányzat segítségének köszönhetően. A pályázat 
„Találkozzunk az íjászpályán” címet viselte, amely 
tükrözi az egyesület fő céljait: az íjász hagyomány-
őrzést és a közösség építését és az ifjúság nevelését. Az 
íjászat helyi közösségépítő erejét jól mutatja, hogy a 
2018-as induláskor 1 pátyi lakos volt tagja az egye-
sületnek, ma pedig már 40.

A fiataloknak sikerélményt ad, amikor beletalálnak 
a céltáblába – mondja Oláh István, az egyesület 
elnöke, majd hozzáteszi: „ma mindenütt van egy focipálya a 
világban, de az az angol kultúra. Magyarországon az íjászat-
nak van meg a kultúrája. Jó lenne, ha minél több íjászpálya 
létesülne, ami nem is jár nagy költséggel, sőt a természetet is 
kíméli mert nincs terhelés, csak a kilőtt nyílvessző. Egy-egy 
pálya létrehozása pedig nem kerül sokba, mint ahogy a felsze-
relés sem. Mégis nagy koncentrációt, fegyelmet, kitartást erősítő 
sport is egyben az íjászat.”

A verseny irányítója és bírája Mónus József, a 
„Fehér Farkas” világbajnok íjász volt. Az íjászverseny 
megálmodója és technikai szervezője György Sándor 
volt, aki a pátyi íjászpálya gondnoka és az íjászedzések 
levezetője is egyben, a csodálatos pálya a keze mun-
káját és lelkesedését is tükrözi. A versenyen több mint 
40 íjász versenyző fejenként összesen 5×7 vesszőt lőtt 
ki, a felnőtteknél 70 méterre, a nőknél 60 méterre, 
gyermekeknek 40 méterre elhelyezett célokra.

A verseny után Mónus József  világbajnok íjász bemu-
tatóját figyelhette a közönség, 130 méterről 2×2 méte-
res, zászlókkal kijelölt célpontra lőtt igen közeli szórással.

EREDMÉNYEK

Fiú gyermek:
1. Efe Yayli
2. Biró Barnabás Máté 
3. Baricz Márton Márk
Lány gyermek:
1. Ümmü Zümre Uysal
2. György Orsolya

Férfi: 
1. Koczka László
2. Kovács-Pataki Krisztián
3. Hunyi Tamás
Női: 
1. Hunyiné Emőke
2. Korény Janka
3. Merve Doğan
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Komoly határkő elé érkezett a Pátyi Pincenapok rendezvény: idén volt a 29. alkalom, hogy „megmozdult és 
harsogott” a hegy. Megmutatta magát, no meg a sok segítővel kibővített kétfős kultúrház és az Ön-
kormányzat erejét. Újváry Beatrix, a pátyi művház vezetője értékeli a programot és utal a folytatásra.

Pátyi Pincenapok

PINCEFESZT JUBILEUM ELŐTT

A Pátyi Waldorf  Iskola egy meseösvénnyel és egy felolvasó 
délelőttel készült a Pátyi Pincenapokra. A mesébe ágyazott 
ügyességi pályán a gyerekeket egy öreg anyóka indította útnak 
szerencsét próbálni. A gyerekek a mese fonalát követve átkeltek 
megáradt folyón, pókhálón, mocsáron, mezítlábas parkon, 
szélkakasra dobtak célba, vitézi játékon vettek részt, míg végül 
minden próbatételt kiállva az öreg király birodalmába érkeztek, 
ahol elnyerték méltó jutalmukat. A vasárnapi felolvasó déle-
lőttön pedig az iskolába járó gyerekek meséltek és adtak elő 
rövid részleteket történetekből, valamint limonádés pulttal és 
sütikkel kedveskedtek az odalátogatóknak. Úgy gondoljuk, 
hogy már idén is, de a 30. Pátyi Pincenapokra véglegesen 
letisztul a rendezvényünk helye a magyar fesztiváltérképen. A 
hely méltóságát megőrizve, a pátyi pincék és a gasztronómia 
előtérbe helyezésével egy olyan kulturális rendezvényt teremtünk, 
ahol a zene-gasztronómia-művészet-kikapcsolódás-szórakozás 
alkotnak egységet, és amelyek együttesen teremtik meg a csodát.”

„Ezen a hétvégén mindig egy csoda száll le az egyébként is 
varázslatos Pincehegyre. Csupa szívvel és hálával szervezzük 
évről évre a rendezvényt, mert vigyázunk erre a csodára. Mit is 
jelent ez pontosan? Már hetekkel a rendezvény előtt „megmozdul 
a hegy”. Minden pince megszépül, tulajdonosaik sürögnek-
forognak, igyekeznek megmutatni egyediségüket. Finom boraikhoz 
ötletes körítést varázsolnak. A PVK munkatársai a környezetet 
teszik méltóvá az év legnagyobb rendezvényéhez. A Művelődési 
Ház pedig ebben a csodálatos környezetben rengeteg apró ötlettel 
próbálja meg minél jobban kihasználni a Pincehegy gyönyörű 
adottságait. Büszkék vagyunk a településen élő művészeinkre, 
civil közösségeinkre és a közönségünkre. Örömmel valósítottuk 
meg a Pincegaleristákkal a Pincehegyi Alkotóteret és a „Felső 
sor” Zen-zónája, valamint a Zenepavilont, Gyerekpincét. A 
központ felé haladva kellemes teraszos helyeken hűsölhettek a 
látogatók, és itt kapott helyet a kézműves árusok utcája is. A 
nagyszínpadtól lefelé haladva már hagyományosan a nótaszóé 
volt a főszerep.

Az egész település bekapcsolódik a rendezvénybe. Köszön-
jük a Páty Faluközösségért Alapítványnak, hogy évről évre 
csodaszép kiállítást szerveznek. Hálával tartozunk a Szövetség a 
Magyarokért Páty Hagyományőrző Egyesületnek is, akik idén a 
Hagyományok Házában a Pátyon feltárt honfoglalás kori lele-
tekből rendeztek kiállítást. Büszkék vagyunk a Budakörnyéki 
Íjász Egyesületre is, akik íjászbemutatóval, többszörös világ-
bajnok és török vendégekkel színesítették a Pincenapokat. A 
szombat este fénypontját a pátyi focisták díjazása jelentette, 
akik hatalmas elismeréseket hoztak településünknek. U15-ös és 
felnőtt csapatunk is megnyerte a bajnokságot. A kupákat, ér-
meket Menczer Tamás országgyűlési képviselő és Székely 
László polgármester adták át.
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A Közösségi Házban megjelent szép számú hall-
gatóságot a dalok mellett Szabó Andrásné és Czentár 
László érdekes múltidézése repítette vissza az időben. 
A népdal gyűjtésről – mint a helyi értéktár anyagáról – 
Czentár László mondott el néhány gondolatot.

A gyűjtött dalok kottáinak mása és egy dalközlő 
eredeti képe (Landi Mariska és férje, Silingi Lajos) 
ugyanúgy a kiállítás és a helytörténeti gyűjtemény 
része, mint a régi konyhák berendezési tárgyai, 
eszközei néhány kölcsönzött darab kivételével.

Az emlékidézést Szabó Andrásné folytatta a „Régi 
konyhák, ünnepi asztalok” sorrendjében. 

A húsvéti locsolkodás szokását, a legények fogadá-
sát, az előkészületét elevenítette fel megállapítva, hogy 
ez mára alaposan megváltozott. 

István király és az új kenyér ünnepéről, a nehéz 
munkával megtermelt gabona „az élet” megbecsüléséről 
szólt. 

Az András nappal kezdődő disznóvágás elsősor-
ban családi, de barátok, komák ünnepe is volt. Vacso-
rára az asszonyok húslevest főztek, hurkát, kolbászt, 
húst sütöttek és finom hájast, ha volt rá idejük.

Régen a karácsonyi asztal elképzelhetetlen volt 
„takart”, töltött káposzta nélkül, a „kőttesből” kelt 
tésztából készült „bejgli” csak vékony dió és mák töl-
telékkel került a tányérra, a dió és az alma csemegeként 
szolgált.

Az ünnepi asztal kellékei részben imitáltak, például 
a „takart” Kolozsváriné Erzsike kézműves remeke, a 
valódi finom kalácsot és bejglit Kerék Vilmosné Zsuzsi 
néni, a friss töpörtyűt a leánya, Kerék Zsuzsanna 
sütötte. Ezek a finom illatok lengték be a teret, mert a 
sült kolbász, a hurka és a friss kalács vendégváró 
falatként került tányérra Baán Viktória és Király Anna 
szorgos keze nyomán, hogy ne csak a látvány, hanem 
az ízek is jókedvre derítsék a látogatókat.

RÉGI DALOK, KONYHÁK, TERÍTETT ASZTALOK

2023. július

A 29. Pátyi Pincenapoknak és a Páty Faluközösségért Alapítvány „Régi konyhák, ünnepi asztalok” 
című kiállításának a megnyitója különleges napra esett június 10-én: Köllő Paula karnagy hívta fel a 
figyelmet, hogy napra pontosan 100 éve járt Pátyon Kodály Zoltán. Az 1923. június 10-én gyűjtött 
dalokból adott elő négy csokrot Páty Község Kórusa Danhauser Zoltán és Simo József  élőzenei 
kíséretével. 

– kurírinfó –

A kiállítás szeptember végéig tekinthető meg. 
A látogatást 06/30/680 2448 és 06/30/201 1252 
telefonos egyeztetéssel biztosítja az Alapítvány.
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TAVASZI VERSENYEK

A Magyar Tornaszövetség márci-
usban rendezte meg II. osztályban 
az országos bajnokság első fordu-
lóját, valamint a Vidék bajnoksá-
got. Egyesületünk Kadet és Ifi kor-
csoportban nevezett csapatot, míg 
felnőtt korcsoportban, egyéniben 
indultak versenyzőink. Kadet csa-
patunk az országos bajnokságban a 
7. helyet, míg a párhuzamosan ren-
dezett vidék bajnokságban 4. helyet 
szerezte meg. Egyéni összetettben 
Lengyel Martin 4. helyezett, Badari 
Ádám 14. lett. Az Ifi csapat az or-
szágos bajnokságban 5., a vidék 
bajnokságban 3. lett. Egyéni össze-
tettben Steiner Dávid 5. helyezést, 
Batiz Bálint 12. helyezést, Schmidt 
Levente 13. helyezést ért el. Felnőtt 
korcsoportban Szakály Botond 
egyéni összetettben 1. helyezést ért 
el, értékes pontokat szerezve egye-
sületünknek. Szakály Annának saj-
nos sérülés miatt félbe kellett szakí-
tania a versenyt.

Versenyzőink 2023-ban második 
alkalommal vettek részt a Kiskunha-
lason megrendezett Fazekas kupán, 
ahol korosztályos és diákolimpiai 
versenyszámokban neveztünk. Csa-
patunk nagy sikert aratva, korosz-
tályában megnyerte a versenyt, ahol 
3 aranyérmet, 2 ezüstérmet és 1 
bronzérmet szerzett. A diákolimpia 
versenyrendszerben III-IV. korcso-
portban Csapat 1. helyezés, Len-
gyel Martin 2. hely, Batiz Bálint 3. 
hely, Badari Ádám 9. hely, Suba 
Vilmos 10. hely. A korosztályos 
versenyben, kadet korcsoport 
Csapat 1. helyezés, Lengyel Martin 
1. hely, Batiz Bálint 2. hely, Suba 
Vilmos 8. hely, Badari Ádám 9. hely.

Tornászainknak eredményes fel-
készülést és sok sikert kívánunk a 
további versenyzéshez.

 PSE HÍREK 

Szakály Róbert – vezetőedző
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A gyermekek, a családok szolgálatában

25 ÉVES A MÁLTAI CSALÁDOK HÁZA

Öt befogadó családdal indult Pátyon, ma az ország 12 megyéjében működik a 25 éves fennállását ünneplő 
Máltai Családok Háza Nevelőszülői Hálózat. A negyedévszázados jubileumot a Máltai Szeretetszolgálat 
Közép-Magyarországi Régiója szakmai nappal ünnepelte Pátyon, a Befogadás Háza kápolnájában.

Az eseményen részt vettek a környékbeli szociális 
jelzőrendszer tagjai: rendőrök, védőnők, orvosok, is-
kolák és óvodák munkatársai, az önkormányzat szoci-
ális munkatársai. Páty alpolgármestere, Dr. Bencze 
Gergő János köszönetet mondott a Pátyon végzett 
szolgálatért. „Sokat egyeztetünk más településvezetőkkel, és 
gyakran találkozom azzal, hogy ahol nem a Máltai Szeretet-
szolgálat végzi ezt a tevékenységet, ott problémát okoz, hogy ez a 
szolgáltatás egyáltalán létezzen, vagyis legyen ember, aki segít. 
Ezért nagyon hálásak vagyunk a Szeretetszolgálat munkájáért, 
amit a városban élő családokért végeznek az önkormányzattal 
és más szakemberekkel együtt.”

Morva Emília, közép-magyarországi régióvezető 
köszöntőjében kiemelte, azok az emberek, akik huszonöt 
évvel ezelőtt a két most ünnepelt szolgálatot elindították, 
feltehetőleg nem számolták ki, hány ember, hány család, 
és köztük hány gyermek – akik mindannyiunk számára 
a legfontosabbak – kapnak majd az ő munkájuk által új 
esélyt egy jobb, biztonságosabb életre. „Közel ezer gyermek 
került a Szeretetszolgálat nevelőszülői hálózatába az elmúlt 
negyed évszázadban és kapott segítséget. Azt hiszem, van mit 
ünnepelni.”

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Családok Háza 
Integrált Intézmény Nevelő Szülői Hálózat 12 me-
gyében összesen 96 nevelőszülő 260 gyermeket nevel, 
köztük számos fogyatékkal élő, halmozottan sérült 
gyermeket. 

Forrás: www.paty.hu

A Dédelgető Bölcsőde és a Rozmaring Tagbölcsőde 
számára gyönyörű bábokat adományozott 

a Roma Nemzetiség Önkormányzat. 
A gyermekek nagy örömmel vették birtokukba a játékeszközöket.
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Az államosítás 1948 nyarán jelentős változást hozott az iskolák életében is. Megszűnt a felekezeti és 
összevont oktatás, hiszen a katolikus és a református tanulók létszáma együttesen már elegendő volt 
egy-egy évfolyam kialakítására.

2. KÉP – A második kép az „öreg” iskola udvarán 
a legendás gesztenyefa és a nyomós kút előtt 
készült az ötvenes évek elején itt oktató taní-
tókról, tanárokról.
A férfiak balról jobbra: Szénási Béla, Moldován 
Jenő, a mellette és a középen álló két úr neve 
ismeretlen, Molnár Jenő, Valentini László, Huszár 
Győző és Földes Endre neve ismert.
A hölgyek közül a bal szélen álló tanítónő nevét 
szeretnénk megtudni. Mellette áll Szalkai Ilona 
és Blazsúr Miklósné, a jobb oldalon Babarczi 
Irma és Szalkai Rózsa.

Múltidéző
A NAGY VÁLTOZÁS...

Kérem, hogy segítsenek a hiányzó adatok, nevek felidézésében a 06/30/6802448 számon keressenek.
Várom szíves segítségüket!

– Páty Faluközösségért Alapítvány kuratóriuma nevében  Szabó Andrásné 

MÚLTIDÉZŐ

1. KÉP – Az egyes számú kép diákjai ezt a 
változást 5. osztályos tanulóként élték meg az 
1948/49-es tanévben. Ők voltak az Állami 
Általános Iskola felső tagozatának első fecskéi.

Fentről lefelé balról jobbra:
1. sor: Kukli Sándor, Újvári Károly, ? ? ? Kreisz András, Molnár Feri, Varga Béla és ? ? ?
2. sor: a sor kezdetén a két fiú ? ?, Czemmel Margitka, Bóka Eszter, Polgár Szerén, Udvardi Erzsébet (Csöpi), 
Finta Teréz, Polgár Olga, Szűcs Sanyi, Kozma Pityu és ?
3. sor: Csordás Éva, Simon Zsuzsa, Ceglédiné Varsányi Edit tanárnő, Csányi Irén vagy Gizi és a sort ? zárja.

Az államosítás nemcsak a tanulókat, hanem a tantestületet is érintette.  Volt aki nyugdíjba, volt aki elment, 
és közben újak is jöttek, hiszen a kötelező 8 osztállyal a tanulók létszáma is megnövekedett. 
A tantermek száma viszont maradt a régi, ezért az alsó és a felső tagozat heti váltásban délelőtt 8–12:45-ig, 
vagy a 13–17:45-ig járt a „nagy”, illetve a „kis” iskolába.

1 

2 
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 kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!

Tisztelt Felhasználónk! 

Tájékoztatjuk, hogy a DAKÖV Kft. 
Pátyi Információs Pontja új helyre költözött. 

Az iroda új elérhetősége: 

Telefon: 
E-mail:

Hétfő: nincs ügyfélfogadás

Szerda: nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: nincs ügyfélfogadás
Megértését köszönjük!

DAKÖV Kft.

2071 Páty, Rákóczi utca 629 hrsz. (Vízműtelep) 
+36 (23) 333-668

 ugyfelszolgalat.paty@dakov.hu

Ügyfélfogadási idő:

Kedd: 8:00–16:00 óráig 
(ebédidő: 12:00–12:30 óráig)

MOLNÁR FERENC: 
– VÍGJÁTÉK KÉT RÉSZBEN

Időpont: 

Helyszín: 

(Biatorbágy, Baross G.u.1.)

A belépés ingyenes! 
Az előadás a Déryné-program

 keretében valósul meg.

AZ ÖRDÖG 

2023.08.24., 19.00 óra

Biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központ 
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HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!
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 kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!2023. július
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HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget! 2023. július
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 kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!2023. július

 kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532

AZ ÖN HIRDETÉSÉNEK HELYE!

Páty Önkormányzatának lapja

Bővebb információk:
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